

**Elhunyt Baka István,
Szeged Juhász Gyula óta legnagyobb költője**

(5. oldal.)

**● A szegedi paprika válsága
Nem heverte ki az ólombostrányt**



Paprikaszüret '95. (Fotó: Gyenes Kálmán)

Manapság már az sem elég, ha valaki olyan világhírű, márkás cikket állít elő, amit szegedi paprikának hívnak. A paprika ugyanis nem az a fogyasztási cikk, amelyik olyan áron értékesíthető, hogy az fedezze a vállalatnak az elmúlt évek során okozott károkat – fogalmaz Nagy István,

a Szegedi Paprika Rt. vezérigazgatója. Manapság is két dolog befolyásolja alapvetően a cég helyzetét: az egyik a vállalat általánosan rossz pénzügyi kondíciója, a másik az a presztízsvesztés, amelyet az ólombostrány okozott. (Cikkünk a 3. oldalon.)

ALAPÍTVÁ: 1910-BEN

DÉLMAGYARORSZÁG

CSÜTÖRTÖK, 1995. SZEPT. 21., 85/222.



ÁRA: 24 FT

Meciar takarít

Vladimir Meciar újbóli kormányra kerülése óta a bosszúállás jegyében mintegy négyezer közhivatalnokot és vállalatvezetőt bocsátottak el, hogy helyükbe politikai talpnyalókat ültethessenek – írta szerdai számában a The Wall Street Journal, úgy jellemezve a tisztogatást, mint a központi irányítás visszaállításának legszélsőségesebb formáját a kommunista rendszerek bukása óta.

A The Wall Street Journal megemlítette, hogy a tisztogatásnak nem csak vállalatvezetők és kormánytisztviselők, hanem tanárok, újságírók és kórházigazgatók is ádoztul esetek, nem egy esetben „homályos okok” miatt. (MTI)

● Dacos hallgatói fórum a JATE-n Sztrájk és demonstráció, indul!



Tizenegy nap múlva már a Parlament előtt ülnek (Fotó: Nagy László)

Az egyetemisták nem riadnak vissza a többhetes sztrájktól és/vagy a tandíjfizetés tömeges megtagadásától sem, ha a szeptember 25-től október 5-ig tartó országos demonstrációsorozatuk nem vezet eredményre. Legalábbis ez derült ki tegnap a József Attila Tudományegyetemen rendezett nagyszabású hallgatói fórumon.

(A fórumról szóló beszámolómat, a hallgatói véleményeket és a tüntetés menetrendjét a 6. oldalon olvashatják.)

● Az MDF elnöksége szerint Ma nincs jövőkép



A sajtótájékoztató (Fotó: Gyenes Kálmán)

Az őszi politikai ciklusához közeli Grezsa-tanyán az MDF vezető politikusai. A tegnapi „baráti találkozó”, pontosabban „az MDF elnökségének kihelyezett ülése” előtt Für Lajos, a Magyar Demokrata Fórum elnöke és Lezsák Sándor, a párt alelnöke sajtótájékoztatót tartott.

– Súlyos válság fenyeget bennünket – kezdte drámai hangon mondandóját a pártelnök. – Az MDF az ellenzéki pártokkal, elsősorban a Fidesszel és a KDNP-vel, együtt kész arra, hogy – ha a szükség úgy kívánja – kivezesse az országot abból a súlyos helyzetből, melyet a jelenlegi kormánykoalíció teremtett. Igenis vannak gazdaságpolitikai elképzeléseink, oldani tudnánk a szociális feszültségeket, vissza tudnánk fordítani az okta-

tás és az egészségügy területén beindított rombolást – állította Für Lajos. A hogyanról annyit tudunk meg, hogy ott a párt programja, de dolgozik az MDF gazdasági kabinetje is.

– A stabilitás volt az Antall-Boross-kormány egyik erőssége. A mai bizonytalan helyzetben nincs jövőképe az országnak, az önkormányzatoknak – egészítette ki az elhangzottakat Lezsák Sándor. Most az ellenzéki pártok felelőssége, hogy alternatívát nyújtsanak a Duna-Tisza közén élők számára például rendkívüli jelentőségű, hogy a vízhiány megszűnjön. E súlyos probléma megoldásáról szól az MDF egyik javaslata. Mert e pártban műhelymunka folyik, hogy bizonyítsák: a negatív hatású intézkedésekre pozitív válaszok adhatók.

Ú. I.

A fölrobbantott autós esete

Valószínűleg szándékos bűncselekmény okozta azt a robbanást, amely kedden este történt Budapesten, a VI-II. kerületi Práter utca 73-as számú ház előtt. Az sem zárható ki, hogy leszámolás motiválta egy arab férfi halálát, aki autójához igyekezett, amikor a detonáció történt. Szakértői vélemény hiányában egyelőre nem tudható, hogy milyen szerkezet okozta a nagy erejű robbanást, amelynek hatására mintegy százméteres körzetben betörték a földszinti lakások ablakai, és a légnymástól több gépkocsiban is kisebb-nagyobb kár keletkezett. A fölrobbantott, magyar rendszámú Mercedes autót a Bűnügyi Technikai Intézetbe szállították. A 30 éves arab, jordániai származású férfit egyébként a rendőrség is jól ismert: pénzváltó körökben forgott.

A tűzszerezsek vizsgálata legalább három napig tart. Ezután lehet csak biztosat tudni arról, hogy valójában milyen szerkezet okozta a nagy erejű robbanást. A rendőrség a merényletről bővebb információkat várhatóan pénteken közöl. (MTI)

KÁRTYAHÍR

A 8. OLDALRA LAPOZVA MEGTUDHATJA, HOGY KI A SZERENCÉS NYERTES KÁRTYAJÁTEKUNKON!

Itt tájékozódhat arról is, hogy mely boltokban kap kedvezményt az előfizetői klubkártyájára.



● Polgármesteri önképzőkör Szegedi téglá Aradon

Tegnap délelőtt a szegedi téglagyárban járt polgármesterünk, Szalay István. Nem kisméretű téglát kívánt vásárolni nagy tételben, hanem Fejes Ernő igazgató megvásárlásának tett eleget. A látogatás célja az üzleti adatok áttekintésén túl némi technológiai ismeretszerzés volt. Ráadásul nem is véletlenül akart közelebb kerülni a város első embere a téglagyártás fortélyaihoz, nagyon is

konkrét volt a szándéka. Szeptember 29-én ugyanis a polgármester és az igazgató úr együttesen és ünnepélyesen írják alá az aradi téglagyár közös üzemeltetéséről szóló megállapodást Aradon. A vegyes vállalkozásban egyébként a szegediek a többségi tulajdon, s a dolgot lényegében az aradi polgármester néhány hónappal ez előtti szegedi látogatása és téglagyári vizitje indította el.



A lódzi delegáció tagjai a megyeházán a tegnapi tárgyaláson. (Fotó: Schmidt Andrea)

● A lengyelek-magyarok: fölcsavarják a takaréklángot Testvér a megye és a vajdaság

Még az egykori Csongrád megyei tanács alakított ki úgynevezett „testvérmegyei” kapcsolatot a lengyelországi lódzi vajdasággal. Az együttműködés főként sport és a kulturális élet területén alakult ki. A rendszerváltás óta a kapcsolat takaréklángon működött. Úgy határozta, feljebb csavarják a takaréklángot.

A hét elején Marian Labedzki vajdahelyettes vezetésével delegáció érkezett Csongrád megyébe. Tegnap délelőtt a megyeházán a közgyűlés tisztségviselőivel,

a kamarák képviselőivel találkoztak a lengyel vendégek. A sajtótájékoztatón elmondták, erősíteni kívánják a kapcsolatokat mind a gazdaság, mind a kereskedelem, mind a kultúra terén. Ezt a szándékot a mai napon egy szerződésben rögzítik.

A küldöttség tagjai Ópusztaszerre látogatnak, majd Csongrádon megismerkednek a szociális otthonnal, ezt városnézés és hajókirándulás követi, az estét pedig Hódmezővásárhelyen töltik. A küldöttség pénteken utazik vissza Lódzba.

Keleti és Perry a tárgyalóasztalnál

Budapest, a Honvédelmi Minisztériumban tegnap este megkezdődött a magyar-amerikai védelmi miniszteri tárgyalás. William Perry szerdai délután érkezett Budapestre magyar partnere, Keleti György meghívására. A Pentagon vezetőjét ünnepélyesen fogadták a minisz-

térium épülete előtt. Ezt követően előbb négyesemlékeztetés, majd plenáris ülésen tárgyalta a két miniszter, többek között a kétoldalú katonai kapcsolatok fejlesztéséről, biztonságpolitikai kérdésekről, illetve a NATO békepartnerségi programjában való magyar részvételről. (MTI)



Az ő napjuk volt tegnap... (Fotó: Gyenes Kálmán)

Mórahalmi gyereknapi

Végzetlenül zuhogott az eső tegnap reggel és délelőtt. A fotós kollégám által vezetett gépkocsi ablakán keresztül bizony eléggé reménytelennek tűnt a feladat: eljutni a mórahalmi városi sportcsarnokba. Azután, lépésben ugyan, de sikerült elérni a célunkat. S nem csak nekünk, hanem gyerekek világnapi ünnepélségére siető több mint 500 mórahalmi diáknak, pedagógusnak is.

(Írásunk az 5. oldalon)